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Bochnia, dn. 18.07.2022 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-29/2022 
ZAMAWIAJĄCY: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej,  

ADRES: ul. Krakowska 31, 32-700 Bochnia,  

http://szpital-bochnia.pl/zamowienia-i-konkursy/zamowienia-publiczne/  
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie 
art. 275 pkt 2 Ustawy Pzp na: Dostawa sprzętu medycznego do monitorowania funkcji życiowych pacjenta 
dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej – cz. I 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwana dalej: 

PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 
 

1. Treść pytania: CZ III POZ 1. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiający dopuści do oceny 
nieinwazyjny monitor Hemodynamiczny wykorzystujący jednorazowe elektrody mocowane do ciała pacjenta? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

2. Treść pytania:POZ 2. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny działający w oparciu o metodę bioreaktancji dający wynik ciągly odświerzany co 30 
sekund o pokazujący następujące parametry: wskaźnik sercowy (CI), objętość wyrzutowa (SV), wskaźnik 

objętości wyrzutowej (SVI), wariancja objętości wyrzutowej (SVV), czas wyrzutów (VET), całkowity opór 

obwodowy (TPR), wskaźnik całkowitego oporu obwodowego (TPRI), moc serca (CP), wskaźnik mocy serca (CPI), 
wskaźnik dopływu tlenu (DO2I), impedancja klatki piersiowej (Z0), zawartość płynu opłucnowego (TFC), zmiana 

zawartości płynu opłucnowego od zadanej chwili początkowej (TFCd), zmiana TFC od poziomu odniesienia 
(TFCd0)? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

3. Treść pytania: POZ 3. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny posiadający własną metodę kalibracji opartą o dane pacjenta, wbudowane algorytmy 
oraz wbudowane wzorce badań? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. 
 

4. Treść pytania: POZ 4. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny posiadający własny wbudowany czunik do pomiaru SpO2 oraz mierzący saturacje oraz 
wskaźnikk dostarczania tlenu do tkanek Do2I? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. 
 

5. Treść pytania: POZ 10. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny umożliwiający wyświetlanie trędu od 5 minut do 10 godzin? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 

 
6. Treść pytania: POZ 14. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny oparty o czujniki przyklejane do ciała pacjenta? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

7. Treść pytania: POZ 15. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 
monitor Hemodynamiczny oparty o czujniki przyklejane do ciała pacjenta? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

8. Treść pytania: POZ 17 a. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny posiadający możliwosć komunikacji z zewnętzrnymi urządzeniami mierzących ciśnienie 
metodą krwawą? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

http://szpital-bochnia.pl/zamowienia-i-konkursy/zamowienia-publiczne/
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9. Treść pytania: POZ 17 b. Czy w myśl zasady o uczciwej konkurencji zamawiaący dopuści do oceny nieinwazyjny 

monitor Hemodynamiczny bez pomiaru densytometrycznego , jednak wyposażony w własny pomiar SpO2? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

10. Treść pytania: Część V, punkt 7.Serwisowanie aparatury może wykonywać wyłącznie personel autoryzowany przez 

wytwórcę, posiadający kwalifikacje i doświadczenie zawodowe [zgodnie z Ustawą o Wyrobach Medycznych z dn. 

20 maja 2010 roku (art. 90 pkt 4 i 5)]. Niewłaściwie serwisowana aparatura nie jest bezpieczna i stwarza 
zagrożenie dla życia i zdrowia pacjentów. Jest to igranie ze zdrowiem ludzi, dlatego Firma Getinge Polska Sp. z 

o.o. nie odpowiada za bezpieczeństwo eksploatacji monitorów PulsioFlex, jeśli czynności serwisowe lub naprawy 
są wykonywane przez osoby nie autoryzowane przez naszą firmę. Urządzenia medyczne niewłaściwie 

serwisowane bądź bez właściwych przeglądów technicznych mogą pracować odmiennie od zakładanych 
parametrów, pomimo pozornej sprawności technicznej. Może to być niewidoczne dla niewykwalifikowanego bądź 

niedoświadczonego personelu. Przekazanie Zamawiającemu wszelkich haseł, kodów, blokad serwisowych stanowi 

bezpośrednie zagrożenie dla pacjentów i nie jest zgodne z zapisami Ustawy o Wyrobach Medycznych z dn. 20 
maja 2010 roku (art. 90 pkt 5) stąd też prosimy o rezygnację z niniejszych zapisów. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

11. Treść pytania: Część IV, punkt 5. Czy zamawiający wyrazie zgodę na wydłużenie terminy naprawy w przypadku 

konieczności sprowadzenia części z zagranicy do 10 dni roboczych? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. 
 

12. Treść pytania: Dotyczy UMOWA - Załącznik nr 3 do SWZ, KARY UMOWNE § 3. Pkt 1, pkt, 3 oraz pkt 4 Czy 

zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych dla punku 1), 3) oraz 4) § 3 do 0,1% kwoty netto 
wskazanej w §4 ust.1 za każdy dzień zwłoki? Obecna kara jest rażąco wysoka w stosunku do rynkowych wartości 

kar w tym zakresie. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SWZ. 
 

13. Treść pytania: Dotyczy UMOWA - Załącznik nr 3 do SWZ, REKLAMACJA, GWARANCJA § 5. Pkt 16, Czy 
zamawiający wyrazi na dostarczenia sprzętu zastępczego o parametrach nie gorszych niż sprzęt zastępowany w 

przypadku gdy naprawa sprzętu będzie trwała dłużej niż 5 dni roboczych, do czasu zakończenia naprawy 

gwarancyjnej? Dostarczanie sprzętu do 48h od zgłoszenia bez zdiagnozowania usterki, często może być nie 
zasadne i generować ogromne koszty. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów na następujący: „W przypadku gdy 
naprawa sprzętu będzie trwała dłużej niż 5 dni roboczych, na każde żądanie Zamawiającego, na czas trwania 
naprawy gwarancyjnej Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć niezwłocznie (do 48 godzin – dotyczy dni roboczych) 
sprzęt zastępczy, o parametrach niegorszych niż określone dla Sprzętu” 
UWAGA! 

W przypadku zaoferowania Sprzętu dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami wypełniając załącznik 
nr 1A do SWZ – należy podać odpowiednio do parametrów wymaganych - parametry oferowane 

z informacją o dopuszczeniu, tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji.  

 

ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 PZP Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ: 
 
Zamiany w Załączniku nr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowne - wprowadzone zmiany zostały 
zaznaczone na czerwono. 

 

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SWZ. 

 

Załączniki: 
 Załączniknr 3 do SWZ – projektowane postanowienia umowne 

Dyrektor  
Jarosław Kycia 


